fb ‘g’:? f kolme murto -osaa, desimaalit, toimintojen jérjestys

suluilla

Nimi: Paivimaara: Pisteet:

(1+%)+2= (I-1D+4=
4(§+2,3)= (5+3,1)x3,5=
(%—g)w: 3(%—2,1)=
(22_7+27)+9= (4—3,2)><§:
(1—§)+ = 4(%+2,7)=

www.snowmath.com


https://www.snowmath.com

L PR

kolme murto -osaa, desimaalit, toimintojen jarjestys

suluilla
Nimi: Paivamaara: Pisteet:
22 27 1V A =
(1+5)+2="22 1-1)=+4=0
5 10
2 178 567
4(= +2 = — + 3.1 = —
G+23)=—2 (5+3,1)x3,5= 2
21 7 7 1 24
(G-9F7=2 (5-2D=(%)
27 9 2 8
— +27)+9=— 4-3,2)x == —
3 1 3 69
1—-=-)+3=— 4(-= +2 = —
( 4) 3 12 (4 7 5
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